

О ЧЕМ СПОРЯТ В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ

От редакции:

Ниже мы публикуем эссе американского политолога Фрэнсиса Фукуямы, статьи других авторов по поводу затронутых в этом эссе вопросов и, наконец, ответ Фукуямы на полемику.

Перевод на русский осуществлен нами с английского оригинала, опубликованного в нескольких выпусках выходящего в Вашингтоне журнала "The National Interest" за 1989 г.

В момент публикации эссе Фрэнсис Фукуяма был сотрудником государственного департамента Соединенных Штатов. Поэтому в английском издании его статья снабжена сноской, что мнение автора не отражает позицию какого-либо правительственного органа Соединенных Штатов. К моменту выхода нашего журнала автор стал сотрудником американского исследовательского центра "Рэнд".